AJOOLA

Aufbauanleitung / Installation instructions

Art. 11805 JOOLA EXTERNA blau / blue 09.2021

L |

&

O

<

<

i

= INDOOR OUTDOOR
8 | M6x65 DIN 933 V2A ——
20 | M 10x16 DIN 931 A2 =
8 | SMM6  DIN 985 V2A Lo}
20 | M10 U-Scheibe / Washer DIN9021v2A &)
16 | KS-U-Scheibe / Washer 6,4 DIN 125 ()




AJOOLA

Outdoor Table Tennis Table JOOLA EXTERNA

Aufbauanleitung / Assembly Instructions 01.07.2020

1. Legen Sie die Tischoberflachen mit der
Spielseite nach unten auf die Kartonver-
packung

2 Place the table tops, with the laying
surface facing downwards, on top of the
cardboard packaging

2. Platzieren Sie die FiiBe auf der Riickseite
der Oberflachen

== Place the legs on the backside of the
table tops




3. Befestigen Sie die FiiBe an der Plattenrickseite
s Fix the legs

Schraube [ Screws ~— |-
M10x16
StahI-IJ-Scheibej\A
Metal washers

M 10

4. Befestigen Sie die Verbindungsstrebe zwischen den Fiifien
== Fix the connection struts to the legs

Schraube / Screws M 6 x 65,
Mutter / Nut SM M 6
Plastik-U-Scheibe [ Plastic washers 6,4




5 Yeben Sie den Tisch an, sodass die Spieloberflache nach oben zeigt
(drei Personen werden hierfir bendtigt), auf das eine FuR-Paar abkippen
und dann vorsichtig aufstellen.

== ift the table up by tilting it onto one pair of feet and carefully turn it
around so that the playing surface is facing upwards.
(3 people are required to do this)

- 9%&‘“

ﬂ_
L\l _?‘
- L \RY” _.-"

6. Installieren Sie das Netz
s= Install the net

Danach konnen Sie den Tisch (am besten zu viert) an den endgiltigen
Standort transportieren. Falls nétig, stabilisieren Sie den Tisch, indem Sie
ihn am Boden befestigen.

== After this the table can be transported to it’s final position (4 people are
required to do this). If necessary, stabilize the table by fixing it to
the ground.



